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  ده	ر������ 
�
  ����� ���� ا

  
  

��� ���� ���  � �ورۀ ��
 


���� ��ا��ش ���� �� ��رش�ن ����� 
��، �	�وران �� �����

� )�'� ب� %�$	�ن.  و ش�"�ن اس ،د 
4�)ه� ا�1 �0/  ب.�ر ���� �	-, (*�ش  و خ�ن اس  � ، ب9-� ه/�8�1 ب� �0ر)'�6 )�ر�7  ��ورا�5 6

 .اس 
 

  6ا�����ن 
�� ، ب9-� �� >9�� �0ر)'�، >9�� ر��س='�، >9�� خ�او
�*�ران ز��ا : 12
�� را �	=� *��=1 ب� %�< و خ�ن 

�� �
��6 )�ر�7، و >9�� ��%'�6 ارواح ش��� در %��'�6 ?س/�
�<  ا�1 د$�%. 
 

�ً=B�=
� �ل ��د �� %��9ت �	�ورC  ب��� �0����
��ۀ %�F را ��اه< �� س�زH� . ور ب��� خ�د را�	�
��ۀ %�� F	�Iل 
��د س�ب�ز �H در �� �
 را Lزم اس  و در ا�F�% 1، )�'� اس9�ۀ ���, خ�ا��J ب�ا
� �� در
�م ���J ��ر �� ����( �	�وران د�$�. دارد

� )�'� چ��1 اس9�� ا6 را 
�ار
�، ب9-� ) روا
	��س�

�
� )�ان . از �5�4  وا40� ?ن ب� خ��/
��0ل ��د �� �0در در ح.�.  س�ب�زان دش/1 ب� ح��ب �� ?��� و 
��ن از���� �Pن ب� ره��"�1(�� ب�ش�� چ�$�ل ش( 


���� ا%�زC ده�� �� او از . دش/1 را ب��� در )/�م اش-�ل و ز���� ه��Q ش-�  داد ����	�وران ��
��� Cاس=��د  H��:  

  
  2&%ن#��ن  دوم
11 :���ب�، ز��ا از )����ه�6 او ب
�<  )� ش�"�ن ب� �� ب�)�6 =��
  خ�� 
  
  :� او ا%�زC ده�� )� 
��ظ ����� ب
  

  4ا�����ن 
27 :��  و اب9�� را ��Bل 
�ه
  

� ب� ح��9 ه�6 اوس  ��-� از راC ه��S 6ا��� در �.�ب9Pب� دش/1، ?ش�� ")�خ��   ز��ا از )����ه�6 او ب
>�=��
��ز 6�1 ��رچ�"). 
� ب� �Vم خ�ا و �5ق >/9-�د ش�"�نPوران .  دارد ب� ?ش���	� ���ب��� ب� ��

�
� �� ازا�1 ز���� ه� را �� )�ان در *Wارش. ز���� ه�C��* 6 ?ش�� ش� C��* 1�ب�س  دردس  دار�<  او�
��ا�Q (?ورد S3 .( زمL �B�=
9� ��را از 
� د
��ل ���<اس  داس=�ن در P��� �(  ب�ش�� را � ��ب�ط ب� ?ن �

>�P�/
 Yدر.  
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� *%د زن)�� ن'��ن� + 
 

�. ?دم و ح�ا )�%�� داد
� ر]��  ��, و ?روز6 خ�د را ب�س  ?ور
�: 1 ب�داس�س او��C��* 1 ا
��ن چ�

/�د" ه�ا6 
��، و ه�س'�6 چ	<"ش�"�ن ا�=/�س ب� :  

  
�)ا�, +3  

�-�س  و ب�\� خ�ش: 6
 Yو درخ و چ�ن زن د�� �� ?ن درخ  ب�ا6 خ�را �/
� د�^��W و دا
Q ا�[ا، =
���[ C اش *��=�، ب��رد وS� از �
  .داد و او خ�رد ب� ش�ه� خ�د 

  
  2اول �.ح�� 

��س ، ��4� ه�ا6 
��، ه�س'�6 چ	< و `�ورِ 
�ش� از ��ل و �.�م، 
� از �Sر : 16
ز��ا ه� چ� در د
��س 
 .ب9-� از د

 
�[ ا�� خ�ا 
  :ب�دا�1 در �.�ب, ?ن 

  
�)ا�, +2  

�7 و ب� ز
'�ر 
��ر، ز��ا روز6 �� ا: 17
 ».�اه� ��دز ?ن خ�رد6، ه� ?��� خا�� از درخ  ���4  
 


� از اخVق . ا دادC ش�C ب�د، ه/�ن اس  �� ا��وزC ب� �� دادC ش�C اس اخ=��ر6 �� ب� ?دم و ح��/
ا�1 دو 
� *��=� و �B[اب�  دو �Wهc �����  ب� ه< اس  �� در %'�ن و%�د دارد؛�����*�
 از ه< و دو 
�ع ز
� *��� . ه<� �-�"e1 �"�ب�>�� �� �*�
�  �1 �"�بe ب� ?
�8 خ�ا"6 �� *��� �؛ و د�$" ب� اح��س< ز�

�
� ��<*��� ز� �* ."? �� �� �"�بe ب� اوا�� خ�ا و ���  ب�د را ره� ��دCو0=*�
 و ،دم *��C ��د، ز
� �� �"�بe ب� ا���ل و اح��س�ت اس  را ��ا *�� *�
� و%�د دارد. ز*�
� �� : )�'� دو 
�ع ز*�
ز

�[ۀ ?ن اح��س�ت اس  �� )/��, ب� خ�د $
�[ۀ ?ن ا�5>  از ا$
� �� ا*�
دارد و *��C را ا��Bد �� ���، و ز
�e9"� 7 اس  خ�ا اس 
�� ( و ب� اس�س 
 ���
()2( . 

�$
�Q رود ��
g ب[ر*� در خ�اش��س� و خ�ا*�S اح��س e�5 ب� �� �*�
، و ��رد6 اس  ��  اس ز
 �	�اس  �� ا
��ن ا�1  ش�"�ن ز����
ۀe ��5.  و ب� ?ن ���رزC ����ب�ش��در �� 
\� داش=� ب��� �	�وران ه/

 �� ��� �� )�ا
�را ��Bب �/

��  ب� ?ن 
�ارد، و اح��س?
�8 خ�ا �� خ�اه� را ا
�Bم ده�، چ�ن   � خ�ب

-� ب��� ?
�8 اح��س خ�ب� از ?ن دارد را ا
�Bم ده� چ�ن ? �� ��
 Qد�$�6 ب�ا� Cرا .  


� و �Lً�/4 ��]�ع در خ�� �� ��J و �0ب, ��WSش �hه�  اب=�ا ب� وه�، /� د
خ�د را 
	�ن ��H ��L�=اس
� "�، �ب��4ان ��iل، زن و ش�ه�6 �/-1 اس  ب$��. �� ش�د*�
ب�\� �� ?�� �� ��رد6 ب�ا6 ادا�ۀ ز

C�
�/
 �� �Pش��

� اح��س� – ز –�
  �=���B=ً� ا
=\�ر داش=� ب�ش�� �� �	�ور " ه�k– �'� و �=
، و 
 ��-� ب� خ�د ����، و%�ان  ا*� ب=�ا
�� او را ه<. ��
�Cب�ا�	�ن اس  �� )V5 �� ��� e��lق )�'� راه

 ��< ب� ?ن *��=� ا
� ?را�/l( �8

��  ب� ? �
� در %�اب �� . ��ب�?س�c د��C ش�ن ��=�ا��و�� �	�ور ��
�B=ً� ب'=� اس  ه� چ� زود)� ب� *��C خ�د ا>=�اف ��دC. از ش���ن ?ن �=mس�<"*���، =

�  و ب���oز�� چ$�


��". -��$� را ب�ر د�$� دوس  ب�ار����� �� cB4=� ن ا�1 ح�ف��  .�S Lً�/4� از ش�
���� چ� *�=و"�	
�<؟ �� �-��$� را دوس  
�ار�<�� �$� ش/� ."  
"��P�/
  ��و0=� . ب�9 �1 ش���م، و�� ?ن رب"� ب� ��]�ع 
�ارد؛ خ�ا ا�� ��دC �� ش/� �-��$� را �

���[ در راس=�6 ?ن واg0 خ�اه� ش�اح��س�ت�Bم ده��،  چ$�
� ا�1 ��ر را ا
?��خ=
��  ب� اح��س .  ش/� �
� ش�دش�وع /
 .��  ".ش�وع �� ش�د) و0 ، ��ل، %�ن( از خ�د دادن  ب� �
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�<؟"�� �*�
  "��\�ر)�ن ا�1 اس  �� �� ���Bر�< ب� و%�د ?
-� ه/��$� را دوس  
�ار�<، ب� ه< ز
"�ً.�  "د0
�� ؟" 
 �Pا�1 دورو"  
  : 1 ا�5>  از ح-< خ�ا اس  �� *�=�خ��، ا�"
  

  5ا�����ن 
��، ?ن :25��  ��9��� را ���  ��د و %�ن خ��Q را  ا6 ش�ه�ان، ز
�ن خ�د را �� ]�
 J��� �� �
�*

 ��ا6 ?ن 
/�د،
 

��ب���/� �Sو�[ خ�ن، خ�ا *�=� �� ش��  ��� >

� �� . ب� ش���1 خ��$
��  از ش�ه� ?`�ز �� ش�د ه/�� 
	
� ?ن را �� .�ن داد>

 
 4اول �.ح�� 

19 :��  ���< ز��ا او 
��  �� را ���  ��د �� ���.  
  
"��
/��<،خ  ��� �
�$

��اه< )�ا
�  او را ?  0�8�  " �1 ه
�1 )��1 در%ۀ ���  ش�وع خ�اه�< ��د"P�S از �B�=
  :S� در 
  

 �#�5  
44: ��� و ب�ا6 ?
�ن �� ب اّ�� �1 ب� ش/� ���/
  ��رس�
��، د>�6  � ش/� ?زار ��*��< دش/��ن خ�د را �

،���� ��  خ
  
"����  ����، ب��� ب� او �
�=�%� ش�C ا�� �� راC ��ار6 و%�د . ش/� ا*� ش���1 خ�
< را دش/1 خ�د ب�ا

 و>�C دادC خ�د و�� خ�ا. 	�ن�
 ��دC �� ا�/�
�اران ب��� ���  ����، ح=� در خ�lص دش/�ا��
�ارد؟ خ�ا 
��  ب� �-��$� را �� ش/� را ��ر6 خ�اه� ��د )� د� Cز��وب�ر��o� در اب=�ا ب��� 
��  ب� *��ه� �� ا��. ب

���� از خ�ا ب��اه�� ش/� را در راC خ�دش �� ���  اس  ��ر6 ���. ��دC ا�� )�ب� ��
 ."س^� �� )�ا
� ب�ش�"� ,-	� �9�  "و�� ب�ا6 �1 خ

�< خ�د ��دC ا��، و اح��ش��,اش-�ل در ا�1 اس  �� اح��س خ�د را /l( �
 ���* �و�� . س ب� ش/� �
� ش�د/
��6 خ�د . ���  ب� اح��س ش�وع 
� د*�
� ا�1 دروغ را از ز*�
�وارد ز��.  خ�د ��دC ا����
��6 خ�د را ب� `�
�  دlش/� ش� ��/4( , ��
  ."��دC ا>Vم ��د��ب� د

  
0122��ن   

20 :Cش� c�9H ب� J�� ب� ��� �*�
��=< �� ز
� ��<، ب9-� � ام، و د�$� �1 *�
�J اس  �� در �1 ز�
�� �� �� ا���ن در %�< �*�
��<، ب� ا�/�ن ب� ��S خ�اس  �� ��ا ���  ��د و %�ن خ�د را  ���؛ و ا�1 ز
 .خ��5 �1 داد ب�
 
� ه�=��، و "���� �lب��� ش/� ش����� �*�
�1 و �4��ر ه�6 خ�ا ز
 ردنب�س  ?و���  خ�ا از . )�بg �0ا

� ش�د/
��ن را .  ش�وع �� ش�ددادن�ا ب� >-�، ���  خ� ب. ش�وع 
�� خ�ا ?
.�ر %'�� �

/�د �� ��ز 
�� ش/�). ا��16 : ��3ح��  (داد�$�
ۀ خ�د را 
9�  خ�د ،�ل� ب���oز�� چ$�
� و0 ، �� )�اl� ب�ا6 را  و
 >
��ش���1 خ�P�/
�� ��دC  و0=� ?ن را ا
�Bم داد��،. �Hف �I( ب� او  ��
 ]�
خ�اه�� د�� �� اح��س ش/� 
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��ۀ ���  اس  و 
� ر�	ۀ ?ن. اس � ،���� �� >

�8 ب�ا6 ش���1 خ�? �� ��ر�	ۀ ?ن . و�� )�%� داش=� ب�ش
�J و روح ا�.�س در ش/� �� ���< e��5 اس ��ش=�در خ�ا اس  �� از Cاس  �� خ�ا .  ش� �B�* 1ب� ا�

�[ بو�� ش/� ب��� از ?ن اس=��دC . درون ش/� *Wاش=� اس 
0 Cو در ا�1 را ��ب��  در >/, و . �م ب�دار��-�
Cد�/
ش�وع ب� س����� ) او در ش/�و (و0=� ب� ���  خ�د در ش���1 خ�
< . ا
�Bم ��ر6 اس  �� خ�ا ا�� 


��  ب�  ]�
  ." �S از ���  خ�اه� *�د��ه<*Wار6 ����، اح��س�ت �-��$� 
  

 �#�6  

�B خ�اه� ب�د: 22? ]�
  .ز��ا ه� %� *�t )�س ، دل )� 
  
� ?��، خ�ب ش���"� �Pب�ز ب�\� �1 دورو �
��  ب� ?ن 
�ارم ?ن را ا
�Bم ب� و%�د ?
-� . و� �اح��س خ�ب

� ده<�"!  
� )�ا
� ب�ش�"/
 �P0�8  دورو����ً� ه� �1 ).. /� *�ل ش�"�ن را خ�ردC ا��ش. خ��، ا�5>  از خ�ا ه

�C��? 1 و روزم را ، از )�  خ�اب P�S)�� ب/1 �� *��� ب� خ�اب خ�د ادا�� ده<(روز، خVف اح��س< 
>�� �� ���؟. ش�وع �� �Pدورو vا�1 ��ر ��ا ش� ��?"  

"��  ".خ
� ش�م �� ب� ه/� ب$��< �1 دوس  دارم J�H ه� از خ�اب ب��ار ش�م"� �Pدورو vش� �و�� و0=� . و0=

ب �� ���ان ?(را ب� او ب�ه< �� چ�[6 6 را ب�ا6 دش/1 خ�د ب-�< �"�بe ب� �Vم خ�ا ر�=�ر ��< و وا40ً� ��ر
   ب� و%�د ?
-� در اب=�ا اح��س ب�6 
��  ب� او دارم، ?�� ا�1 ��ا دورو �� ���؟))-ۀ 
�ن

"��  ".خ
"��  ��  " ��ا دورو �� ���؟S� چ
" ]�
�� �� اح��س خ�ب� را P�$ب �  ".دار��
��  ب� ?ن و0=
"J��H Vً��� .ارد�
� و%�د Pدن دورو��  ���� �� در ���� ب� �B�=
را �Vح�w دروغ ش�"�ن . در 

���� ب� خVف اح��س خ�د ا�0ام ب� ��ر6 ��
�=�ا/
او �� خ�اه� ب� ���ود�  . ��دC ا��؟ او �� *��� ش/� 
�B=ً� .  ش/� را ش-�  ب�ه�ه��=�ن=
�� ؟ 
0�/  ?زاد6 ش/� را �Sداخ ، ا��"�ر  J��� ���و�� خ�ن >

�Pش��
� ز*�
�� و ز��  ��� Cرا دوب�ر >
�� ش���1 خ�
از �0, در �.�م ب�L)�6 ح=�  خ�د را ش/� �� )�ا
��  ."�0ار ده

  
  
  

�
 � �ور� ا6 �5 ب% �*�� اح��س ا
#.ار ا
 

� ب�ش��(�	�ورC ا6 �� ب� اس�س اح��س�ت ش�v اس=�ار اس  � �
�  دس  ?) )3(و �=mس��
� ب�	=� ا��$�
��ا ��دد، ه/�ش�"�ن �� ش�S �
� �� ب� ?دم و ح�ا دس=�س�$
� )	��e ا�/�
�اران ب� . Pاح��س *�ا

�	��د �.��H او، و شS ،ن�"�����5Qار6 از ش
� روح�*�
 )�%� را ب� 0=�و.  اس -�  ا�/�
�ار در ز
� . اح��س �� *Wار�<، ���5ار6 از خ�د ���9x ��دC ا�< و 
� راC ح9� �� دارد��ب6�B ?ن، �	�ور ��

  :�Vم خ�ا را ب���5 �� ?ورد
  

  6رو���ن 
12 :�'
� ش/� ����ن ب�ا
� )� ا���ل ?ن را ا�5>  ����S� �W$ار�� *��C در ب�
�� 6. 
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� ��د؟ب�\� ش/�، �	�و�  ��l
� ب� >��� چ� ��  ر ��
  

  712*%ان��ن 
16 :k�
	�د �� ب�  �7 از ش/� ��س� ه�ش��ر ب�ش�� �� ه 6��
ا6 ?ش، ح��S eِ  خ��5 ��س� �� ه/�8ن >��� د

 .ارش� ب�دن خ�د را ��وخ 
  

او وا���1 را .  اح��س *�ا��ن اس �-� از ا�1ب�  ا5��ل، وف �=�ب ه�6 )�ح��< *���ت، 
�����ۀ ��4
� ده�ب� ?��زش �  �Pل ه�6 او و ه�. اح��س *�اL�=ن اس�� ?���، در ��درس  ب�\�  چ�� خ�ا
�ن و ش�

�
�< �� ش-�  �� خ�ر��� ب� ,/< . �-
�� ��%�د و]g "ا��=� ا>=�اف ب� ?
%�6 خ�د را " درس  
� �� وا���1 ، ب� اح��س�ت ��ز
��[/�) ا��دارد، =���x�� دن از�� �
��  ب�  �/-1 اس  ش�
� خ��
� زش ?��*�
�[ ب�ش�	�ن دار
�ا
��ز
�ش��خ  و ح, ���P, ز
ه� چ� زود)� ب=�ان ��ز
� را ?��خ  )� .  

e��5ارد اح��س�ت او ح��< ب� ر�=�رW$
� خ�دش را در دس  ب$��د و *�
 ب'=� $�دد، ب�ا�Qب ش ز
 .)4(� ب�دخ�اه
  
  
 

6%�� 	� ت�8
  

 �*�
�� و%�د دارد را ب���دو 
�ع ز
� . �.�ب, ا�/�
�ار �0ار داد �� در د$
� ب� ")-9�� خ�*�
راه�/�6 ز
9��ا�1 . )5(ب� ا�1 ��ر �/7 خ�اه� ��د" e�5 او���  ه�-(w(  مV� ب� e6 �"�ب��* >�/l( e��5 ن���د �

��
�خ�ا و ا���ل ا) V� ����� Lً�/4� �� م خ�ا اس (���/
 �  .را �-	�ف �

  ��H 6��* >�/l( زم اس  �=�بز��د6در راب"� ب�L ان ��د، و�( �� �
-=ۀ. ��رد 
�ش=� ش�د در ا�1  
�
� و �� �� )�ا
< ا]��� ��< �� �'/L�B< >�/l( ا�1 اس  �� ب��� ب�  �� �/�/l( 6��ه/�اC ب� �oس و 
�ا�
� ��)�'�. ا���اً �����  ��داس  

�ا
�Bم دارد، ?
�0  اس  �� دس  ب� ا5/���ن ا�/�
�ار  ز��]�.  ��ر6 �

  .د)�د�� ا�0ام خ�اه� ��ش7 و در `�� ا��H 1رت دس=��ش اح��س�ت و >�ا�, ��%�د *	=� و ه/�اC ب� 
  

  14رو���ن 
23 :�ش�د، ز��ا ب�  اّ�� ��� �� درب�رۀ خ�ردنِ خ�را�� دچ�ر )�د�� اس ، ا*� ?ن را ب��رد ��-�م �
   .�ن 
��ردC اس  و ?
�8 از ا�/�ن 
��ش�، *��C اس ا�/
   

� �� ب�اب� ب� �Vو ه�$�م ا)��ذ/�/l(  دو دل ����
�Bۀ ?ن ب�دم �� ب�ش�، =
 �-
چ� خ�اه� ، ���H\� از ?
�/�ت اش=��C خ�د را >/��ً� ب���5 اح��س و . ��%�د اس  
��  ب� ?ن چ� اح��س� و �� ش�/l( ن������

�S �� �(L�/=اح ������ �� ��اg0 اث�ات اح��س�ت ا
��ن ه/�	� در 
�س�ن اس  و بQ .4 خ�اه� ?ورد �w
��=� از ��رد6، . د���� ب��ر �� ?ور$
� ��اg0 اح��س ب�اw4ب�اث� ب >�/l( در�� �. � ��رد د�$� �

� ث�ب  و *�
� � (ش� ، را داش ، ا�1 اس  �� س� س^�دۀ ?
-� �� را ?�������Sار6)�'� راه� �� ب=�ان ز
� ا*� ا%�زC داد ). �Lً�/4 ب� �����  اح��س�ت �� ?`�ز �� ش�د*�
�c ه�6 ز	
�� %[ (ا�/�
�ار ��از و 

� ه/� �� ب�ش�*�
� ) ز*��  .�=ً� او را از 6�S در خ�اه�� ?ورد��، ب[ر*=� و 
'�ادا�� ��بب�ون رس
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����� 6%�� 	�  0%�: ت�8

) را ب�.���)=��ت ز�% را (%�  )بC.ان�) و 
AB =ن@� ب�?% <.د �

  711*%ان��ن 
24" :
  "خ�اس  ��S دخ=� ��>�ن خ�ا
�C ش�د� ب� ا�/�ن ب�د �� ��س� ه�$��� �� ب[رگ ش�، 
�J داد: "25%�( C��* ِرW*تِ زودW� او ?زار د��ن ب� �0م خ�ا را ب�."  
�Q ب� �Sداش)� از *�l� 6�'B خ��5 ���J را ب�ارزش و رس�ا�� ب�: "26S ش/�د، ز��ا از �  

  ".چ	< دوخ=� ب�د         
27" :�� را ب� ا�/�ن ب�د �� او ب

-� از خ	< �Sدش�C ب'�اس� ��l را )�Y *� ، ز��ا ?ن 
�د��?  

  ".خ�د داش  ه/�ارC در ب�اب� چ	/�ن         
   

  ب% 0*: ا���ل        ب% 0*: 15م <)ا 
��6 چ��1 ?`�ز �� ش�د* >�/l(:     >�/l( ش�د ���6 چ��1 ?`�ز �*:  

   چ� �� خ�اه<�1          چ� �� خ�اه� خ�ا
��
\� خ�د را ب����:                  ��
\� خ�د را ب����    :  

____________________________        ____________________________   
  

____________________________        ____________________________  
  

____ ____________________________        ________________________  
  

____________________________        ____________________________  
 

  �Wت ه�6 ا��وزC و 
�د��C *��=1 : ا
=��ب)�/, ر
t و دش�ار6 ه�6 ا��وز            : ا
=��ب
  ب�6           ر
t ه�6 ا            ب�6    ب�ا6 ?س��Q و �Wت ه�6 ا

  
��
\� خ�د را ب����:                  ��
\� خ�د را ب����    :  

____________________________        ____________________________  
  

____________________________        ____________________________  
  

___        ____________________________ _________________________  
  

____________________________        ____________________________  
 

�< ب$����، چ$�
� ا
�Bم خ�اه�� داد؟/l( ب��� ]�
  ا*� ش/� 
______________________________________________________________  

  
______________________________________________________________ 
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���� E�#C� 6ه� ���  ز�
  
  
� ز*�
��د�"�بe ب� ا���ل �� ���� ه�C��* �9=�� 6 از ز* � س�م �=�ب و0=� ب� �l,. اس  س�چ	/� �

>��� ���ا �S ن را? �9Hه�6 ا �����ا�Q ر%�ع ���<، ز�S:  
  

1.  V� چ�ن �
   ...م خ�ا را رد ��د
�?دم و ح�ا *��C ��د
  ��
��ن ب� ]� خ�ا ح�ل �'< I5 ,�رد ه/ۀ 
�ع .  اوا�� او� ش7 و دس  �< *��=1و �ب�د د�

 �� �=�
  .ب�ش�، 
'��=ً� رد ��دن خ�د خ�ا اس ��دن �Vم خ�ا، ب� ه� 
�Bۀ وخ  .2=
� را ب��ر ?ورد، ب� درو
	�ن و ه< ب��و
	�نا�1 رد ��د
	�ن /�...  


 و ش�ه�  ���ن زنار)��ط ��ورت ش�ن ز��1، و 
���1 از ب�غ، اخ�اج خ�ا، دادرس� ،	�نب��و
�4=	�نب� درون، 5 .ب�د� �� ش�د، از ?ن  ��س� *�د��، ب� ه/ۀ >�اc0 زه�?��د6 �� 
�ش� Cه/�ا


�ش���=
��  ب� و%�ان 
�راح  ,/< �� ��[ ه� �7 از ا�1 ��ارد .  ب�دش�C ا��Bد 
ز���ۀ *��ه�ن 
8��ن �B.  ش�
�د�6�$�S >-, و در ه	را � �*�

/�د/�>ۀ ا�1 *��ه�ن ز Y�
 . )6(خ"�

  ... *Wاش س��Sش ��د، و دور6 ش� و ن�S'� ��د، ��ار?دم   .3
� د
���	�ن 
-�د��Cار
�، ح=� در %��ش���ان ه/�	� ح�]� ب� �� �� ���د داش=� � و�� ب.  اس 

 �� ���[ ب� �5ق ��=�9 ��ار �� ����ا��وزC ب�ش
وزC ش��� ا��=� �5ق ا��. ب���ر6 از ا�/�
�اران 
 �
��C )� ب�ش��ه�اB�S و �� ������ �� �دا
�، و�� �	�وران ��B
او . ش�را ب��� %���6  ب�گ ا

درخ ،  �/-1 اس  ب6�B ا�/�
�ار.  را �� ب���ا�$�ه�C��5  6 و �Sه�[��ر6)�4اد ب� ش/�ر6 از 
� �S'�ن ���، و�� ب� ه� ح�ل خ�د را �S'�ن ب�خ�د را 
V.< 6ه� �
ا�/�
�اران ه��ز .  اس ��Cد ب'�

���� ��[ ��ار �
)7( . 
�� را ب� د�  .4l.(6�$ اشW*  . ، �* دم در %�اب?..." 

 �ً���I(=دس �� �Pش��
� ب�ش�� از ش�C ا
���ش اخ=Vل )/�م رواب~ ز/
� ب�ور Pا�* ��l.( .ن�
? 
و .  %[ خ�دش�ن را �.�l خ�اه�� داش ، و ه/� چ�[�-��$�، اش��ص ث���، او]�ع و اح�ال

'=
�� ب� ��� %[ خ�ا خ=l.( 1دد��=ً� ا��* �/
��ۀ �	�و. < hن اس  �� و? ����  ه� ر ����x��
���/
  .�7 از ��5�1 را در �.�ب, ه< و خ�ا روش1 

  

ۀ و]6S g �4/�ل *��C، و ��شQ ه�6 *ا�1 ز���� ه��	
 ،�
� �� ب�ر �� ?ورB��=
�  ��C ?��د �Sه�[ از 

��ا ��S ن��
�Bۀ . دC اس و �"�ود6 اس  �� ا=
 ب�  �� و%�ان 
�راح  ب�ب� او خ�ا را رد �� ���، و در 

/���ش�د، از خ�ا �� *��[د، و >VوC ب� ه/� خ�ا را ���xل *�� �اب=�ا6 ��ر ن و �Lً�/4 �	�ورا! C خ�د �

 �� خ��  دش�ار6 اس . ب�و �� *�د
�ورب� چ��1 ش�ا�"����  �	�ورۀ ��
 �  .ش-
  
  

 0ُ%ق <�ص ���� و ز���� ه�G%# � 6 =ن
  

� ز�� ب��6 5ُ�ق خ�ص *��C ه/ۀ اش��ص �-� اس ، � �'
�8 ���ن ?
'� و%� �	=��� دارد ز���ۀ ?
و ?
�� ه�6 �� �� از ش-, ه�6 ��=�9 زاس  ?
�8 خ��  �	�ورC را �	-, �� س�زد، ب�4ُ ث�
�C��* 6 ا��. ب�ش�

� �� ��)-. �	=�Y س�خ=� ش�C اس 
� ?���، و �B/�ع *��ه�� ��
c ب� ?ن ب� و%�د ?
-� ه/� ب� *��C ب� د
� اس ، ه� ش-� �
� ش��vدن خ�د را دارد��� C��* وٍ��ۀ خ�ص ه� ��د6 ،ا�1 س�7 ه�.  س�7 خ�ص 
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� اس و��اس ؛ -� �'
��ر �	�ور ا�1 اس  �� ب� در 
\� داش=1 ا�1 و��*� ه�6 خ�ص، .  ز���ۀ ه/ۀ ?
� )�ا
� ?ن را ا
�Bم . ز���� ه�6 �	=���  �� ��%�د �� ب�ش� را ب��ب�� �
ح�ل س�ال ا���B اس  �� چ$�

  داد؟
�<��ر را ب� در 
\� *��=1 دو ا�1 �� �و ��94م ش�C �� . اس  س� درد ?ذر �	-, >/�C اش. ��iل ش�وع �

  .��e ا�=�دن ب���ر6 از ��ره�6 روزا
ۀ او ش�C ا
� درد ه�6 و6 ب�>� )4س�. )8(>�ارض ?ن %�/� اس 
� ��اg0 ب. )9(���� �	-, اس'�ل را داردw4از ��[ل خ�رج �خ��5 ا�1 در ب �
� )�ا/
  ]�
ش�د و S[ش-�ن 

 ,�� ?ن را د�
�/�%�

�م ب�دC ا.  
9=�� Vً��� �
ا�� ب� ا�1 و%�د، ?
�8 ب�>� ه� دو �� ش�د . � �� ب�ش��اث�ا)� �� س�د درد و اس'�ل دار

� ا�/�
�ار. �/-1 اس  �-� ب�ش�lت ش��<V5از ��م ا Cص ا�1 دو ��رد، ب� اس=��د�lدر خ  �(�<V5و ا
�Bۀ *��=� �� از �S e��5س و 6�% =

	�ن داد �� س�دش�C ب�س  ?��،  vاول و اس'�ل ش� vدرد ش� 

� ه� 
�	��S از رو��اد6 �� ب�>� ا]"�اب و �S ب�د دودوم ه� دو Cد  ش��Bا� ���
e��5 . ش�
8�Sس��/C��5/ ا%=��ب ورز��ن  ���x�� ۀ ه� دو از��ه� �7 ب� د�$�6 ��ق �� ��د، و�� ز�

)�B�Sس�/C��5/ب�د)ا%=��ب ورز��ن �-�  . �9x��  9< ن دو از ��5(ب� )/��[ ب�? �� �e ب�رس� ب�داش=
�Bۀ  -از ���9x و ر�=�ر د�$�ان داش=�� =

�8 �0, از س�درد و اس'�ل ا��Bد ش�C ب�د، و ه/�8�1 ب�?ورد ?

 Cد ش��Bا�– ���x�� از �8�Sس� � و �	�ور )�ا
�  ?ن را �	� ���) �دم��40�  و دور6 از �/ ��4
   . از ���ن ب��در�	� ه� �7 را در ��Y	9x��=ۀ 

� �� و%�د 
�ار
� را ا��=� �	�ور ب��� ��اch ب�ش� ش��ه(� ]�
� )�ان ش��ه.  
-��ا��Bد� �� در ب� س�د*(�
��ا ��دS ش� �*��ب� د>�،  و دادن . ��رد �	�ورۀ ا��وز، و ��ردW* C�� �� 6ش=� ب� ���.�  ب� ?ن رس


�خ�ش���� ا�/�
�ار g[ب� و  �� او، ارز��ب� �-�ر اV5>�ت ب�س  اه/lت ش���H�lب� خ �%�( ،
 1�?��C، و ه	��ر6 داP< از خ"� ش��ح  *��C �7 ا�/�
�ار6 ب� ا�/�
�ار د�$�، �	�ور خ�اه� )�ا
�  از چ�

� در ا��ن ب/�
�دا� .�0 ��� ه� �7 ب� ش-, �ل دارد �� ز���� ه�C��* �9=�� 6،ب� و%�د ?
-� �	�ور ��
�[ در ?
'� ��ح�د �� ب�ش، و%� �د را 
	�ن �� ده��خب� ش/�ر6 ه�6 
 �� )�ا
� ب� ?
'� )	�ب'� �� �

    .ح��ب ���
 �B�=
� ش�وع ب� خ�ا
�ن دوب�رۀ �Vم خ�ا خ�اه� 
/�د )� )-�ار �-�ر ز���� ه�C��* 6 �� در ���	�ور ��

� ��� را ب�س  ?ورد� Cه��	ه/�ا)10(*��ه�ن�'�س  . در ?ن � ،Cن خ����� Cت ���, و روش1  ب� د�<V5ا، ا
�
>VوC ب� ا�1، �	�ور S� از ��)� �Vح\� خ�اه� ��د �� ا�1 ش��C . *��ه�ن >/�م را ��اه< �� س�ز

�[ ش��ح�ت خ�د را ) )���C��* c ه� ش�v(ه�6 خ�ص ا��اد 
 �*�
دار
�، چ� در �Vم و چ� در ز
Cه� . ا��وز c� از ���P, و ?��)� ث�  ��دC و �'�س=�را ) رۀ خ�د)�Bب� ه�6 �	�و�)	�ور ب��� ا���( 1

  .)11(ه< س�زدا ب�ا6 خ�د ��را��ب�ط ب� ه� �7 
 

     ش��Kن و ه8)
#�ن او
 

 �� �$�%  �� ��ه��� �� �Vم 
'�د6�SC  ?ن درب�ا6 ?
-� �	�ور ��(�<V5زم اس  اL ،��� Yرا در 
  .خ�ا را%g ب� ش�"�ن و �	-� او ��اه< س�خ=� را در دس  داش=� ب�ش�


��اه� ب�د(Lً، او ب��� ��0ل ��دC ب�ش� او 1���وز ) ب� و%�د ?
-� در اب=�ا چ�S او J��� ب��4ان س�ب�ز ��
�J ب� ��ا6 %�
Q، رس=�خ�[، . دش/1 ش-�  خ�ردC اس . اس �� ����4Hد ب� )�  س9"�  و و >

9�c در ا�1 ?��ت �. �0رت، ش�"�ن را ب"�ر ���, ش-�  دادC اس H از �S ن را�"�� و]g ش� Cه��	
>���: 
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1. �
  ...او در ب�) ا
  

 A&%�3  
27: k�� ب�اg0 ه/
��و��� در?�� و ا��ا�Q را `�رت ���، �$�  �� 
)�ا
� ب� خ�
ۀ ��د6 

  .)�ا
� خ�
� او را `�رت ��� S� از ?ن �� .ا��-� 
��  ?ن ��د را ب���د
  

  11ل.&� 
20:��� �� �Sدش�ه� خ�ا ب� را
<،   اّ�� ا*� �1 ب� ا
$	  خ�ا د��ه� را ب��ون �
�1 ب�ا.�

  .ش/� رس��C اس 
  
  )�N� 20)12ش'�  و 

  
  ...ا
�&)رت او ��)ود . 2
  

��ن N�  2دوم ت��ل.ن
  6:��  ش/� �� cاس  و س� g
�� 6]��� �� ا���ن چ� چ
  ش�د �� او )�'� در ز��ن دا

  .���سc خ�د h'�ر ���
  
  ...  &)رت� ب% ا��8ن)اران ن)ارد.3
  

  72*%ان��ن 
�[ در ا��'� س'�< ش� )� ب� از:14  

�B �� ��ز
�ان از %�< و خ�ن ب�خ�ردار
�، او ?   

  ز�� ِ�	�، ��گ خ�د، �Hحc �0رت ��گ ��4� اب9�� را ب�
  

1ح ش)� و ش�N� <.رد�.4 P�> او �
  ... ا
  

  52.ل���ن 
  15:g9ه/$�ن رس�ا س�خ  و ب�  و ر��س='� و �0ر)'� را خ �\
  وس�9ۀ سVح ��دC، در 

9�c ب�Hوز ش���S �'
? . 
 
  

  �N�12ش'� 
  17:�   ب� ?
$�C اژده� ب� زن خ	< ب�د و >[م ?ن ��د )� ب� د�$� ��ز
�ان او ب�B$�؛ ��4

�
�ن �� اح-�م خ�ا را ا�5>  �? �� C�$
� را ��  .دار
� ���� و ش'�دت >
  

 A&%�3  
  27:k��  ب�اg0 ه/
��و��� در?� �� 
  ��، �$�� و ا��ا�Q را `�رت �)�ا
� ب� خ�
ۀ ��د6 

  .)�ا
� خ�
� او را `�رت ��� S� از ?ن �� .ا��-� 
��  ?ن ��د را ب���د
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  ... ا�#�د� و ب� ز�% ا��N)� ش)� ا
� او ب� ز�%.5
  

  10ل.&� 
  .ا�=�د �� را د��م �� ه/�8ن ب�ق از ?س/�ن ��و ش�"�ن :  ب� ا�	�ن ����د:18  

  
  �N�12ش'� 

  �ر �'1 �� اب9�� �� ش�"�ن 
�م دارد و %/9ۀز�� ا�-��C ش�، ه/�ن �  اژده�6 ب[رگ ب�:9  
�� �
� %'�ن را ب� */�اه�	�. �
  .ه< او و ه< ��ش=$�
Q ب� ز��1 ا�-��C ش�

  
6.�
  ... ��N.ت <)ا ���Q�RS او ش)� ا
  

  11ل.&� 
  20:��� �� �Sدش�ه�  اّ�� ا*� �1 ب� ا
$	  خ�ا د��ه� را ب��ون �
�1 ب�ا.� ،>
   خ�ا ب�را

  .ش/� رس��C اس 
  

  دان��ل ��� ه'#	 و
  
  ...=ن �.&.ف ش)���ل�� =ت ��� را داش� ول�  در &%ن اول .7
  

  �N�12ش'� 
    12:�'
   ب� )�اّ�� وا6 ب� )� ا6 ز��1، و واS !  6� ش�د6 ���� ا6 ?س/�
'� و ا6 س����ن ?

� ز��ا �� �� �� اب9�� ب� خ	< ب���ر ب� ش/� ��ود ?��C اس ، در��، ا6
  دا
� ��H  چ��ا

�ارد «.   

  
��ن اول�� <.رد ش) ا.8��  ...و ز�% +�6 ��
  

  16رو���ن 
� .زود6 ش�"�ن را ز�� �Sه�6 ش/� ِ�� خ�اه� ��د  خ�اJ9H 6 و س�V  ب�:20    �� �� �
 خ�او

� ه/�اC ش/� ب�د           ��<. 
  
  ...<.د را ب% ا��8ن)اران از د
� داد او ت.ان�ئ� .9
  

  51.ل���ن 
��C و ب� �Sدش�ه� ��S >[�[ش ��=., س�خ=� اس ، ز��ا �� را از �0رت )�:13  
  ر�-� ره�
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  ...ب% او &�Vوت ش) .10
  

  �16.ح�� 
�� ا�1 %'�ن ��-�م ش�C اس   و ب�:11  Pظ داور6، ز��ا ر���.  

  

� ب% ا��8ن)اران ن)ارد.11%#
  ... د
  

  5اول �.ح�� 
  18:�� ��  �/
 C��* ، اس Cش� Cه� �� از خ�ا زاد �� >�
  او »خ�ا ����د  « ب9-� ?ن���،  دا

�� را ح�� �/
  .رس� ��� و دس  ?ن شَ�ور ب� او 
  

12.�
  ... �5ر ه�6 او ن�ب.د ش)� ا
  

  3اول �.ح�� 
  8:�� C��* �� ن?  �  از .��� ��� از اب9�� اس ، ز��ا اب9�� از ه/�ن ?`�ز *��C ��دC و �

1�  .رو ��S خ�ا h'�ر ��د )� ��ره�6 اب9�� را ب�5, س�زد  ه/
  

  ... از <.د ��6R ب�&� ��ن)� ن)ارد.13
  

  �14.ح�� 
  30:��� ا�1 %'�ن �Pب� ش/� س�1 ب$��<، ز��ا ر �� C�
�/
 �� ب�0
  او .?��  ��H  چ��ا

  ه�k �0ر)� ب� �1 
�ارد؛
  

  ...ا��#�د�� ب .د، �X*.ر ا
� بR�%Sد و&#� در ��Wب� او .14
  

  W��4.ب 
  7:��9�< خ�ا ب�ش�( �S . ا�� ����، �� از ش/� خ�اه� *��� در ب�اب� اب9�� �  .=�د*

 
  

�� ه� ، و�� و]g خ�ب� را 
�ارد
��  �� ش�"�ن در ا�1 د
 ��[ ب��ون را
�C ش�C ا
�، . ش-

���ان او 
 �
��ن �0ار دادC ش�C ا��، 1: 9؛ ���0 7: 6، 27: �1=� �l, دC )� دوازدC؛ ��0� (و ز�� 
��ظ و اخ=��ر ��

��  از ). 9: 12؛ �-�ش�� 6ا ؛ �'�د4: 4؛ اول ��ح�� 19: 10H Cش� Cت داد�<V5ا �� >���در �, �� ب
� او و P�'
� ا��� و . �)Vش ح��ت ب�Q ا�/�
�اران �� ��ش-�  ���< �� خ��  �	�ور ����1 �� ب�ه/�8

=

ۀ �	
-�  خ�د را خ�ردC، و �� ب��� ?ن ش�"�ن ش. �hه�6 ?ن ب�دC ب�ش��Bۀ ز��د6 را دارد، ه� چ� 
��وز6 راS >��� در ?ن : "از خ�د 
	�ن �� ده� ب���ر اس ش�"�ن ا��=� �0ر)� �� . ��ل خ�د ��
� د��/( 

" ب�ا6 ا
�Bم خ�اس  خ�د اس�� ��دC اس "، و ه� و0  ب��اه� )19: 5اول ��ح�� " (.�ور �/��C اس ش
� ب�ش�). 26: 2دوم )�/�)�وس (/
��B ا�/. ا�� ا��'� ��ب�ط ب� ا�/�
�ار =
ب� ا
� ب� ��� خ�ا �
�ار �� )�در 

�[ ش�C اس 
  :ش��� چ��C ش�د، و )	��e ب� ?ن 
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  12رو���ن 

� ��9Iب س�ز: 21��-�
  .)�9I� )13ب ب�6 �	�، ب9-� ب�6 را ب� 
  

 �0� �� ا��وزC در �	�ر ه�6 `�ب��� / � و %�دوسِ ��9�ۀ ب� %�
cب� د
��ل اش=�� ا��Bد g��5(occult) ب
��ن ���� ،Cب� دا��ن را ش� ]�
�[ دس=��ش ا]" *�دخ�
� . �اب و ه��Bن ش�C ا
��=�ر ��دC، و ?
�ن 
ز

 د�� زدC 5�, اواو ا5/���ن داش  . )���4 �� ��د چ"�ر د��6 را از 5�, 
�زاد خ�د خ�رج ��دC اس 
� ��د� ���* Cاز�

��  ب� 
�Bت 6 ��ب���5 ش7 و )�د��ا�/�
�اران  در ��0<! ش�C ب�د چ�ن ب�Q از ا 


)�lر ب�خ�د �� ?  ،�
� رو6 �� ?ورد����C ش�C ا
� ب� �	�وران ���� C��* c-(�� �- ب� ا�� g%ح�ل را
���� ���  ه� ا��=� . )14(د��زد*� خ�د 
\� �Sداز6 �H 1���6 اس �Lً�/4 ��\�ر از چ�* �

��  ،ب'���

">=��
 �� وا40��� ��< ا*� ��*�
�� ا
=\�ر داش=� ب�ش�� V� e�5م خ�ا ز
ا*� "�� و " چ"�ر �� )�ا
���C ش�C ام، S� د�$� ا
=\�ر چ�[6 از �1 
�اش=� ب�ش�� C��* c-(��� >خ�اه �� �� �
�$
، و ب$Wار�� ?

>�� �*�
� خ�ب� را ب�ا6 زد*� ب'�
ۀ د��. "ز
�  ه�6 روح���x�� در ��0ل �

�)�ا��� �از ا�1 . ��اه< �
د��6 دس  ��ا *��  و رُل ا)���ب�, "و " د��6 ��ا ه�ا�  ��د )� ?ن >/, را ا
�Bم ده<: "�0�, ب'�
� ه�

���  و ?را�Q و%�ان ��ار از، 
� )�'� ب'�
� ا6 ب�ا6 "را ب� چ� �	��x��  س�زد، ب9-� خ�د را ���اه< �
��ر6 و درون ��و6 را )�����/
 �� e��	 .بVB�� 1 اس  در  خ�ا��اط  در-/� �� و خ�د �����د ب

�[ در ?��ب�Q )���, ب� ح.�.  د، �< و� ش?`�ز ب'�
ۀ ���سcو �رد6 �� ب� ش7، )�س، خ�lص �
در . 
C�(�� را دور ?ن ��ت Q�*�
�	�وران . )15(س�خ=� اس  �� )�ا
� )���, ب� ��]�>� ب$�دد �� ا�/�
�ار ز
� ب��� ����=��، بF�% �-9 ا�[ار �� %�/ ب� ��د داش  ب�ش����
 �
�  /\< Q�V� e��5 خ�ا اس  �� از
�و روح ا�.�س��� �  : �� در �� اس  دژ ه� را و��ان �
  

  10دوم &%ن#��ن 
5":��< و ه�  �� اس=��L'� و ه� اد>�6 )-ّ��?��[ را �� در ب�اب� ش��خ  خ�ا �0 >9< ��� و��ان ���

�	��
� ا� ��  ".س�ز�< ا6 را ب� ا�5>  از ���J اس
  

=
� دادC ���ف ب	�رت دادن در ��
�8 ش�"�ن رب�دC را ب� (��B اب[ار ��ر6 �� خ�ا ب� �	�وران ��?
� ����سَ��� اُ)�()�ب�  و )94�< و ) اس�رت ب�دن� �8�Sاز ا�5>  س� �� �Pو ���6 . را دارد) �ا >� k�ه
 ��
��ر 6�0 ب�ش�، دش/1 �/-1 اس  ب. در ?ن � ��  ��ر و ه/-�ر �	�ور روح ا�.�س ��و�� �����
  .  ��دC اس =���0ب�ش� او را 

 
 
 

  اح��
�ت و ان�Xم <.ا
� <)ا
  

����در د
���ۀ ب
� در ا�1 د*�
�[C )16( دو e��5 ��=�9 ز$
 �� ه/�اه	�ن �� ب�ش�، ، ب� دو *�ا�Q و دو ا
 ب� �0ر �����1 در ا�1 ��رد . راب"� ا6 �� ���ن اح��س و ا
�Bم خ�اس  خ�ا ��%�د اس  �� رس�<و 
�J دادC ام و در ا���B ) ا�1 �=�ب )� ب��ل )�%/� 
	�gCompetent to Counsel) C ب� ?ن در �=�ب< را%[�(

��
� ا�1 ��]�ع را ب�ب� )�'� اه< ��د و )-�ار ��iا6 خ���
 .   ��د*�ن ا�1 �0/  روش1 خ�اه<�ا
�Q ا�-��د اس^��� از 
�ش=� ه�6 	�Ichabod Spencer  در �� �%��9ت �	�ورC ب� ?ن را%g ب� ��ارد ��=9�


� را ا
=��ب ��دC ام چ�ن ب��ب� ��]�ع �/
 را ا�	� �� "ا
�Bم ��ر /اح��س"روب�و ش�C ب�د، �7 
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���/
� ب�ش�. � J��H Vً��� ب�داش  او �
�8 . ا��=� ا�1 
�����C س�ل ه�6 ب���ر6 اس  �� ��ت ��دC، و�?
  :ب�س  ?��C ا�1 اس 

1.   ��� اراد6 �` �ً<�/B� ب�ش�� اح��س�ت) ��
  ). اح��س د�=�ن در دس  خ�د)�ن 
� در �=�ب �.�س   .2

$�=� ���=�ب �.�س ه�k %�("س و%�د 
�ارد  اح��در خ�lصدس=�ر و ����   
 ").ب��� اح��س ����، ب9-� *�=� )�ب� ���� و ا�/�ن ?ور��    
� ?�� ) ا
�Bم ��ر(اح��س�ت در د
���ۀ ر�=�ر  .3� ���S")رش ا�S و را در ?`�شاو اح��س ��د  
� رو6 ب� خ�ا�1 ا�1 ح.�.  را درY ��"؛ "خ�د *��=� اس     lام �� ه� و0  ش� Cب�ش�،د Cورد?   
 . )17(")اح��س او 
��  ب� ه/� چ�[ چ�� ب�اب� *	=� اس     

  
  �.ان اح��
�ت�

  
� ب� د�=� �1 ر%�ع �� ��د و را%g ب� ا�-�ر و S در �S �
در �5ل شC�� Q �=�ا��، %�ا

�J ب� �1 ب� *�=$� �� >.���ش�� ���اب=�ا �-� �� ��دم �� . ��د را%g ب� اد��ن و >
او . "�اب را ب��د *��  و�� ب�4 ر�=�ر او ش-, 
$�ان و �C����%w راC خ�اس ،

�
 �
�اردا>=�اض �� ��د �� اح��س J��� �����B ب�ا�Q �  ب� 
Q(�B و �� >=
 و در 

��  ب� �1 او را. �	-, ب�د �� ا�1 دو را ب^��Wد �� �=�$
 ��د ?ور �� ش�م �� �Vم خ�ا 

>��J اح��س داش=� ب�ش�<، ب9-� )�'� ?
'� را ��0ل ���� ���ا�� او ز�� ب�ر . 
�Bت و �� >
� ر�  و ه/� روزC ب� ا>=�اض خ�د ادا�� �� داد/
��B *��=� ب�دم �� ا�1 . =
 1�

�� را از دس  ب�ه=�اضا>
���اه� د/

ۀ ا�1 ب�د �� �	
� ��د او � �. � و ب'�
� )�اش

'��=ً� ���Bر ش�م او را ب� ا)��م *��C س�ز
Q ��دC و از د�=�م اخ�اج ��< .  

��B ?ن ش� �� چ�� روز ب�4، او را در خ��ب�ن د��م و ب/1 *�  �� ر�=�ر س�س�=�
ۀ �1 =

و0=� خ�د را ره� . ب�د ب	�دب�>� ش�C ب�د �� ب� خ�د ?��C و �=�%� ب'�
� ا6 �� *��=� 

� �� ���=� ب�د ش���د، ?(�B
 �%�=�  0�
از او �Sس��م �� ?�� در ح�ل ح�]� اح��س ب� . 
�� ���� �� ب�س  ?وردC ب�د ب���ر �J دار6، و او )e��l ��د
�Bت و >(�B
 و از 

  .خ�ش��ل ب�د
 1��C��* �� >=��* �B ��ران اح��س 
-�دن خ�د را ب'�
� ب�ا6 ا�5>  
-�دن از ��ا�=


���/
 ��[ ب� ?
'� ا]��� �� *�دد. �خ�ا �
� ?ور
�، اح��س � �Bا�5>  را ب �  .و�� و0=
  

� را داش ���H  ب� اس�س خ�ا اس ، )�'. اس^��� ب�داش �� �� S� از ا�5>  و ا%�ا6 اح-�م اح��س�)
ا
��ن و0=� ح.�.=ً� اح��س ا
�وC، `<، ش�م، )�س، و %�م �� ��� �� .  از ?ن�0,ب�س  �� ?���، و 
� او 
��/�ن و )�ب� ��ر اس ح.	S �ً=. . ب��� ����* �و�� *��C ��ران ه/�	� ��]�ع را >�ض �� ����، و �

 دس=�ر �Vم `�� از ا�1 اس ؛ ب��� ا�5>  ا��.  )� ?
�ا ح.�.=ً� ا%�ا 
/��<اح��س ب� ا
�Bم ��ر را داش=� ب�ش<
�
ه�$��� اح��س ا>=/�د  ?��ز�7 دا
Q .  )� ح.�.  ب� ��4ض ا%�ا *WاردC ش�د،��د و در ?ن ا�5>  ��


-� روزش  .  ش�C اس ?��دCح�wر در %�9ۀ ا�=��ن را ب�س  �� ?ورد �� ب�ا
� ب�ا6 ?ن ب� و ا5/���ن ?
��lل ��دC، در ا
='�6 روز� �S را ب�ر ?ور و  Cه/�ا ��  از خ�د �]اح��س رب� خ�د را خ�=� ��دC و�

� *Wرا
�C، خ�=� ا�� ?
-� روزش را در )��9� و 
$�ا ). 12: �4��%5 (
Cش��
�را] �او Lزم دارد .  و�
� �� ,H�8 ر]��  را ح�
?��
� ��د چ��ن . � را ا
�Bم رس�� c9.( در ��ره�6 ��رس� ���ه�و0  �

�� و %�م ب� او دس  �� داد �� l.( خ�رداح��س �� )�ان . ح��Q ب'< �� �
� را ا��$�
���% 1�چ�
  :)�س�< ��د
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                              3   
          )خ�ب �� ب�(اح��س                      

         
  

      
  

       2           1  
              >/, ا
�Bم ش�C    ش�v خ�د �w0وت 

  در خ�lص >/,          
      Cم ش��B
  ا

  )و%�ان(          
                                                                        4   

          ,Hح�  
  
  
  
8�� دارد ؟ اح��س اه=��  
  

��  �� ب� اح
�� و )/��[ ب� ا�5>  از خ�ا �� ���� ا�1 �m( ���
-� �	�وران ��? ,���س�ت ا�/�
�اران د�
'%�( ���ب �� دا
���� ��، خH�lً� ب
� ��اg0 ا�5>  از ����ن خ�ا w4 ]�
ز ب� )�/, درد و ر
t را 
�J  را Lزم دا
�=� و )ا�5> خ�ا ��  د��, ?ن اس . دارد�H اس  �� اح��س درس  و �.��5 1� �'� از چ�

� . )19(�ا�/�
�ار �� ?� ب�س J9H و ?را�Q و 
	�ط ���Sار ��� ���� �	�وران ��� �-� �� �
�
? �ً=B�=


��  ب� اح��س�ت ��دم ب� )��وت و ب� ا>=�� ه�=�� چ�ن ]��/( ،���� �/
� را  ب� ?ن ���H  ب�داش


�ار�
 ..�� ���� چ�ن اه/�  ب� )/��[ ب� ا.   دارددر واg0 خVف ?ن ح./
ح�ل و اح�ال ��دم ح��س�ت 
�J ر�=�ر و ا�-�را
� �� ا*� )/��[ ب� ب�س  ?وردC ا�1 ح.�.  را . ���� ده�H اح��س�ت ،����/
 ا�/�
�ار 

�[ در د
��ل ?ن ا��Bد خ�اه�� ش�
 .���I( 6�$د� e��5 ان از�( �/
� �� اح��س�ت را P�B
 در واg0 از ?
� داد د/Pا)�� %���6 �� ش��, اح��س�ت %��� را ، )/��[ش�ن )�$� ب� %�اح*�
� ب�ش� �� ب� ز�

�
 .  )W*)20ار
  
  

  ���.ل�� و ����
  

 6 ��ردچ��1 .�� دار
� ��0ل ����ا6 را ب��4ان ر�	ۀ ���9x اس  *��� C	Lً�/4� ,- ب�ا�	�ن ا�/�
�اران 
� �� ��دم ا��iاً ب� 
\��ۀ 
� دار
�، ب�	=� �Hق �� ���FreudخH�lً� در دوراPۀ .  ?ش����\
Rogerian 

 ح-< ��دC �� ا
��ن Freudح-< ��دC �� اح��س اش��ص را در �Hر ه/� چ�[ �0ار داد، و 
\��ۀ 
�� را ب� د�$�ان 
'�دن �	�وع اس l.( و  ��
�� ��ر l.( Lً�Hۀ . ا��\
 � اس�س Skinnerو )�ز*

�  ش�v را ا
-�ر 
/�دC اس ��x�� .�=
�	-, اس  ��دم خ�lص ر�=�ر ه�6 �4/�ل، در B=ً�، ا*� 
  ���x���
��  .، در خ�lص ��ارد خ�ص ب���ر �	-, )� خ�اه� ب�درا ب��د  ب$
��	�ور ����� ، ب� خ�lص ب��� در ��x�� ار و س/�%  ب��ج  ��0ل ��دن�Hرا ا�
در . �دها�/�

� ��0  و )���c از  �H �Sر)� �� ب��اه�< اب�4د ا��9x�� 1 را ��ش ���<، ب� دو ��رد$
اح��س د��ا
���� �%�(  �
�درس  در 5���  �  .?��زش و )�ب
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�&.� �Sد�.ان  
  

�� از خ�د بlش� �� ��0  ح.�.=ً� و%�د دارد؟ ?�� و0=$

��  ب� ،خ�د �� ش�د ?�� د��ا  ���x�� �$د� 
� ��0  را ا��Bد �$
� )�ا
�� د��ا� �
ا
��ن �� )�ا
� از . ���ر�=�ر خ�د را از دس  �� ده�؟ >�ا�, روا

  0�� �$

��  ب� دارو، و �� >�ا�, د�$�6 دس=��ش د��ا �  . $�ددبe��5 ]�ب� �I[6، وا��Q س/
�V . �ً=Bل اح��س�ت *�د�� 
��  ب� دارو6 س��� ��ت دو روز دچ�ر اخ=�ب�8 ا6 ب���5 >-� ا�9/4=


� ��=�ل ن دارد �� ا�/�
�ار6 ب� د��, د��اا�-�P�
� ��0  )�ا$
�  ب� ?ن ر�=�رش را��x�� و Cاز دس  داد 
�[ از دس  ب�ه�
  .را 

� ش�د ا�� >/��ً�� Cم ب�د�
  0�� �$
 و]g) از دس  دادن ��=�ل خ�د اس �� ��\�ر ( ?
Lً�/4� �8 د��ا
�  دارد �� 
�ارد)	��v داد-, �� )�ان  و �	از ا�1 را داردد�6�$ ��x�� vش� ��  . �� ��� ��?

�Bم , �� *�دد را �� )�ان �-c 0= ��=�ل خ�د، از رو6 خ	< %��ن ?��[ ��)ب���5 از دس  دادن
  ش��خ ؟
�ش��� ��i� 7/�  ��� ر. را ب�س  ?ور�<%�اب �-�
�-� vس��'� اس  ش� �� ����دس=/�ل ا در 
\� ب$

� و%�د او ب. ��)�ر ا
�اخ=� اس *�C )���4 رو`1 ره�6 رو`�� اس=��دC ش�C را داخ, ب	$� ا6 درون ��
-
� �� %�`� �, ب� ?)Q س�ز6 ب	�د، ب� ?ن � �� دا
� ا�1 ��ر �/-1 اس  )��?
ادا�� �� ده�، )� ز��

� ش�د و داخ, ب	� �. ��ر*�C را از ���ن �� ب�د خ�رج از ��=�ل او  ب� ش�)�?)Q-ۀ دس=/��'�6 رو`�
 �

\�ش ا�1 ب�ش� �� س�ال ا���B اس  �� ?�� �� )�ان او را ���xل خ��رات دا
� ؟ ?�� ��� %�اً �� )�ا

� ��=�لP�

�ا بC�'4  چ�ن )�ا?  ���x�� ����

؟ ا��=� �� د$��ب?)Q را 
�اش ، �  ���x�� ��  اس J[؟ وا
 >��رت �=�ب �ب. ��دC و ���xل ?ن خ�د اوس ��د6 ز���ۀ ?)Q س�ز6 را ��اه< �5ل ��ت ز. ب� اوس 

�8 ��ش=� ب�د او �.�س، ? �ً=��'
� را ب"��e ه/�ن *ب� و . درا درو ��*�
� �� �-�راً وg��0 ز
��� ،�
�
� ����، ب	$� را �S از دC��*6 ?��د� �*��� ����، رس� �� و6 �� ز و رس=/�ل ه�6 رو`�� �S ب� Q(?
�  خ�د را ا
-�ر ���� *�دد��x�� ��
� )�ا/
 ) �
=�زح= �-8�� �� ?)Q ب.�ر6 ب�ش� �� ه

�ا ا��? ��(

� ��0  ). خ���ش ���$

ۀب� *�(د��ا�
�/�% ��� )�ان)  `/
 ز از>9  ه�6 ?ن س�ا 
/�د، چ�ن ه/� ارا 
� **��C س�چ	/� ��
��.  

 ���x�� 1=را ،>�م ش��خ  و */�ش ���[  ا�
� ا��� )�'� ز����  و ب�ا6 �	�ور.  ���ن ب� �� داردزا����
، ش�v   ��=�لداً )� او]�ع ��B وو0=� ?)Q خ���ش ش�. )21( ا��Bد �� س�زد �	�ورC ب�ا6 ادا�ۀا6 را
��B ا>/��Q روب�و ش�د، )�ب� ���، و خ��رات وار���xل =
 س^� ب� ��� خ�ا. C را %��ان 
/���دب��� ب� 

 �
  .د چ$�
� از دس=/�ل ه�6 رو`�� خVص ش�دز ب���oخ�اه� )�ا
  
  

  ت^[�%=�.زش دوران 5.د�5
  

� ب^�س� lب"�/-1 اس  ش� ��
� )�ا� �
 خ�
�ادC ز�*� �� اe ز
8ۀ چ'�ر س��� ا6 را ���xل ��5چ$�
� ���؟ ".؟ب�ار�� ?��خ=� خ�د/

�ب�اب�  �*�
 ب"�ر ��iل، ?�� ?زار ش��� 5�9� از %�
c وا����Q او را در ز
 ��?Yس�زد؟ $ او را در ب[رگ س��ب� ر�=�ر6 دا>< ب� ��د �/
�� >�د6 ` � ���xل دا
�=1 ب� و%�د ?ن ��

�� �Vم خ�ا *�  د، ب��� ش����7 اح��س�ت ز��د6 ��  و )ا��Bد ����� ب�>� ب�8 ه� ��]�>� اس  �� 
�
�[ ���xل *��ه�
	�ن �� دا
  . ب�8 ه� را 
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  2ا�����ن 
3":�� در ���ن ا�	�ن �
$9� ز��/% ]�
 �� ���و6 �S خ�د ��
ه� و  ��د�< و خ�اس=� ز��=�<، و از ه�ا6 

4 %� �� ا�-�ر ?ن را ب���[ ه/�8ن د�$�ان، ب�� ب� �5
  ".ب�د�<   خ�د ��-�م ب� `cw خ�ا?ورد�<؛ �� 
  

  3رو���ن 
23 ":Cد�� C��* �/ز��ا ه �� C�(�� ل خ�اV% و از �
  .?��� ا
  


�ن �� )�ان  �� دا
� را ش��� 
=�ان ش��خ ، و�� �د�� خ�ا ا5��ل را ���xل *��ه�ن خا
�ازC ا6 �/�ا5
  :داود �� *���.  �xل �� دارد?
'� را �� �� خ�ا ش دا
  

  �R� 58.ر
  !ش���ان از رَحِ< �������، و از ب"1 ��در، */�اC و درو`$� :"3
  ! ���� ه�چ�� ��ه�ا
� ا���ن *�ان ا>=�� 
-��،  و ب� ?واز ا���ن:"5
  

��  �� ب� ر�=�ر6 
��  ب� ب�8 ه� 
 ����ر ش-��H� ��
 ش�C��* v ��ر بC��* C��* �8 اس ، چ�.  

�[ ب� ه� �7 از. ��ش�س�ل ب�ش� �� 
�  ?ن ��x�� اس ، چ� ب�8 س�ل و �'
��B . چ� ب[رگ س�لو  ?=
و در 

 �� �
�$
�7 را از ا5��ل دارد، ه/�

� و Lر ر�=�ر >�د�\=
� )�ان داش  ا�1 اس  �� خ�ا ا� �� �ب�داش=

� ر�=�ر ���، و . از ب[ر*��Lن دارد�$
?  �

��اه� )�ا Cد�-
ا��=� ب�8 ا6 �� 
�Bت از *��C را در���  

Q=���x�� اس  ه/�ن Cاز�
�=Q. ا��x�� ،ش�د �� ش�د، ه/�ن ا
�ازC �� ا�-�
�ت و و0=� ب[رگ �� �=	� ب
� ب�	=�6 را ب�س  �P�$ور%�اب? �و ). �Lً�/4 5�, س� س��� ر�=�رش ب� 5�, س� ��ه� ��ق �� ���(د 

 �-�
� اس=��دۀ 

�)�ا�*�
�[)ر�=�ر و *�=�ر(از ا�-�
�ت ز
 Q=���x��  �=	�� ��� را 
��  ب� *��C ب� .

� )�'�ب�ا�Q و0=� ا�-�
�ت  ،�
� ش�� �=	�� ش�داز خ�ا  ا�-�ن ا�5>  ب� �=	� ب9-� ا�-�
�ت >-� ب

� ش�د) ر�=�ر(ا�4/, � �=	��[ ب
� . *��C ?��د P�
�، ب�x�� �8ل ?
�8 )�ا*�
�B=ً� در ه� ز��ن از دوران ز=

� ب�ش�ا
�Bم ?ن را دارد �)  �� اس  در ه/�ن س1 و س�ل، در �Hر)� ��  ب8ۀ ب� *��ه���xل ر�=�راو ��4

���=� و ا��=� �� )�ان). *��C وارد ا
��ن 
	�C ب�د
� ب8ۀ 
�Bت *�
 ا
=\�ر داش  �� در ه/ۀ ��اح, ز
�[ *��C اوس . ش-�  خ�اه� خ�رد
  .و ا�1 ش-�  او 

�  او در��x�� ش�د و �� ش�د، و �>VوC ب� ا�1، و0=� ب�8 ب[رگ �� �=	��Q ب*�
�  � ب�اب� ز��x
�� �� ر�=�روا���0 ،1ّ��% �( ��  او ح=��x�� ،ش�د �
�ن او �/=� ���'$
ه��Q را ب�?ورد ��دC و <، و �� 
�� ده��I(ش�د �� ]�
 .  
��ن ا���Q ��س�ن و روان ��وان ���� ب� ?=�Lل روا
	س��S vش�  �
�8 ب� دوران 5���? �-
��? �� 

� �� ��0ل دش-, ?���ۀ او را ب�%�د �� ?ور/
ث��6 �� ب� ح��� �� �Vم خ�ا اه/�  >�دت و )mدر  .)22(��
� دارد را *�
��ا)� �� خ�ا در ا
��ن خ�اس=� را ز�I( د�Bو ا� Cد�� e��l( ]�
ب� ، 
/�دC اس �	-, ا>Vم 

�[ ا>Vم �� ��و%�دا�1 
� را 
���� ا5/*�

\� از ه� چ� در ��0< ب�  و �Hف،� �� در ه� دورۀ از ز 
� ا�/�
�اران ب� ���J ��%�د �� ا?��C، س� او *�
��ات اس�س� در ز�I( م خ�ا و روح ا�.�سV� e��5 ز
�J ا��� ز��د6 ه� . ب�ش��� �����B و0=� ب�8 ا6 ���J را ��. در >=
 ��WSد، ب��� ب� او ?��زش داد در 
 �iخ=� ب�د را رد �ا���? Vً�0 �8
?W^خ�د را ب �*�
�� ز�I( ه�6 *��. ��د�� و �[وم Cد ��0< ب��� را��? C

��ز ب� ��WSش%��	�ن را ب� راC ه�6 )�زۀ خ�ا

'� دارد ب�ه��، و ?ن ? .  
c�� ���� از ?زار و ?س� �� وا���1 >/��ً� س4*�
��6 ���� و ا��=� ش-, دادن ب� ز* Q�S ن�	
 ب� ��ز
�ا

�� ، ا�� ب� ه�k و%� 6�% 
�� و )��ل دارد ب� �I( ز �/=�6 ب���
 C���? ت�� در��%��� و 
�Bت را  ح

��اه� *��  .��
� ?��� و در د� ��
���ز
�ان ه/� در *��C ب� دP و )�'� ا�/�ن ب� ،���� �� �*�
 �S از *��C ز
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�J و ب�س  �� �����ات >\�<?وردن ح��ت %��� اس  �� ا�-�ن >�I(  �*�
و ا���B . را ا��Bد �� ���ز
��? �� ب� ���ن �����ز ب� خ��  �	�ور ��
  . اس  �� 

L �� ���ات اس�س�I( ��  و وا���1 او اس �
�0
g ��دن ��ز ���زم اس  ا��Bد ش�
� ��ر >/�ۀ �	�ور ��
��WS ا�-�ن�
� ب�د و ب� ?ن >�?
�8 در ��0< را. *�
�� �C ز�I(  ب�د، �/-1 اس Cش� ]�
در �l, ب�4 . ��بدت 
� خ�اه�< ��درا ا�1 ا�� �'< *��  .رس
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 ده	���ر��%
� ز�% ن.�A ه�6 ��� 
 
�[ دارد ) 1(
� اس=��دC از ب� ا�/�
�ن را P�

�د��C *��  �� خ�ا ب� �0رت >\�< خ�د )�ا ����
خ	<  "وا��=� 

��
��ن ا�/�
�ار ه�=�< ب��� ب�ا6 �/7 ب� ،ا��). 10: �76[��ر "(ن )� را ح/� خ�اه� *� ا���� �� �� 
>�P��� ب��5��ن  (�0ار 
�ه�<)�Bب� ��رد  وخ�ا را %�
c �	�وران ��V`6 :1 .(  

� ���Vً ����� �7 د�$�
� و ا
��ن ���Bر اس  �-� را ا
=��ب ���) 2(*�
در �5ل روز، . ا�1 دو 
�ع ز
� ش��, ا
=��ب ���ن ا�1 دو اس lه� ش� �*�
� ش��, ا�$�ه�6 ه�س �� ���  . ز*�
ا�1 دو 
�ع ز

�[C و %'  خ�د،ا�1 دو. اس $
 و ���9x. خ�ا �� ش�"�ن: دوارب�ب را ا�5>  �� ����.  و �� خ�ا را دار
�، ا
���� �� را ب� دو e��5 ��=�9 ح, �*�
� از ��ار و س��Sش *Wار6 و دروغ و ش�
� : �	-Vت ز-�

� ���، و د�$�6 روب�و ش�ن و ا>=�اف و راس  � Cدن اس=��د�� ��  را بC�'4 *��=1خ����x�� و �P�* .
�Bۀ =
� و ز��ن اس�رت، : ��خ�د را ا��Bد �� ��ه� �7 *�
، �� ?زاد6 �� در س�ز��ن و اب�6ه�ج و ��ج ز

 ���
  . اب���6%�د اس  و 
	�ط ده� ب�
)3" (����=��، بm( �-9ث
� او 
� اس  ��  >.��� ش�� C�/< ,��< ،v	�v ��دن ��40�  رواB��=
و 

�ۀ The Encyclopedia of Human Behavior)�%/� ش�C از �=�ب " (ح�H, از ?ن �� ش�د�H 39 .( زن

 �� �� ���� را%g ب� اح��س� e��	( و ش�ه�ان را���� �$=�* �
ا��=� Lزم ب� . ��  ب� �-��$� دار
 ��
�J اس  �� خ�ا ����� اح��س�ت خ�ب [�( .W� ؛ در دس  راس  او�ت ه� اس  )� ا)��0ً� ب4-

��د، ) 1(ر �� *��� �Wت ه�6 خ�ا ا�� )�%� ���� �� �[��). 11: �16[��ر (اب�اLب�د * �از او س�چ	/� �
��	W� mت . �� در ا�1 دو �0/  ش-�  خ�ردC ا
�اس  �� �Wت ه�6 د
 اخ=Vف در ا���B. اب�6 اس ) 2(و

Cه/�ا �.�� ش��س�� ب�ور اس ه�6 ح./
� را ��< �� �
�
��9�ۀ .  اس�س و e��5 ب�س  ?وردن ?
'� از ?
�� را ب��� رد ��دخ�ش �Sس=� و )/=g از �Wت ه�
  .6 زود*Wر د

)4 (Haim Ginott 1=��* >�/l( 6را ب�ا �4��ر �"9.� k�� ���ارا�P ه/
  . ,�5  �
��
ا��=� او ب� ز���� ا
�[ اش�رC ب� ?ن ��دC اس 
و�� ��0, . را ب�L ب�دC و اح=�ام ب� او را Lزم داش=� اس ، چ�[V� �� 6م خ�ا 

��دادن ا0از ��=�اV� 6م ���� ب� 
� ب�ش�و ا%�ا6 ����ن ، در اس�س ��ر �� =�ار و ح��/�  ب� ا�1 د� ،
�
�� �� ]%�<.  

� ب� e�5 او���  ه� ")5(*�
�ۀ )-����" راه�/�6 ز�H در ��
%���    info.moshaver.www را �� )�ا
  .��ش�
)6 (�� �	�وران �� ���� ا�1اش=��هw4ب ��  ،����* �� را س�  " اس  �� در ا�1 خ�lص �*�
ش/� ز

����* �� )�ان ��رد6 را �� ب�>� ا���د*� و 
�ا���6 و ". �� �
� ب	� �� ب�ش� ا)Vفو�� چ$�*�
 ز
�-� ه/�	� . را ?س�ن *�� 
 �*�
��ن ا�1 اس  �� ز��� ب� %�اب �� ��*�
�k و خ< ه�6 زS اس ب�ز ش�ن 
� خ�ش و د�^6��W �� خ�ا در 
\�  �� اش�� ده�و ا�-�ن ?ن را *�
� و درد س� ?ن ز
��ص ب�ون 
$�ا

  .ب�س  ?ور
�را داش=� 
1 �"�9� ب�>� �/7 ب� ا�/�
�ار �� *�دد) 7(��� ، . ب� ا�1 و%�د، ه/�ن >��ان ��دن چ�
و]g او خ�ب 

�ا�� ب� )� از 
����
� را در���  ��دC ا���
 �*�
�Q ���.  ه�  �� ب� ��� خ�ا ب�	Q خ�ا و زS �� ا40
ب���ر6 ب�دC ا
� �� از S, خ��B  >��ر ��دc-(�� C��* C ش�C را از ���ن "?�� �� Lزم ب� ��د?ور6 اس  

�
��وز6 ��دC . ب�داش=� اS و ب� ا%�ا6 خ�اس  خ�ا ش-�  خ�د را )���, ب� Cد�� C��* �� �
ب���ر6 ب�دC ا
�
  ". ا
� �� و�0ع و دس� درد ه�6 دا) 8(
�
? �ًH�lخ ،�/Pۀ ?ن رو ب� ازد��د  ر%�ت
�	
دار
�، �/-1 اس  

 ���ز داش=� ب�ش��و%�د )���ر �I[6 ب�دC ب�ش��، و ب��� ب� ����4ۀ S[ش-
� �	�وران . ���� �	�ب��� ه/
� را ب�ه�� و از ا�-�ن و%�د اخ=LVت 

�/�������=1 ا5/���ن %�/� �س�درد . از ز���� ه�S 6[ش-� ��)�ه
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� �/-1 اس  ب� ش-�l< 6ه� �Pدن ش��س��*  	S تVw< �, درد ب�6L س� ا��Bد ش�
�، و از *��=$
�
� ش�� “Headache Hunters”, William Barry Furlong  . �� ��)�'� دو در�H از ")�%� داش=� ب�ش
� دار
� دس�در
� �� در%� و و�0ع �-�رش�ن رو ب� ازد��د اس ، ز���ۀ %�/�Pد�=� د����( ه� ��Pر ،�


� س�درد ه� از %�
c ��اد `Wا�� و �� و��وس س�چ	/� دار
�). ��-� س�درد ?�س�ز��ن �"���4تw4ب:  
 (Steve Maurata, “New Help for the Headache That Won’t Go Away”)  
  .اس'�ل `���ً� در د
���ۀ اح��س�ت 
�خ�ش���� ا��Bد �� *�دد) 9(
5��ن 20خ�وج )10(V` ن 21 )� 19: 5؛��=
؛ 13 :13؛ رو���ن 8: �21-�ش�� ؛ 10 و 9: 6؛ اول �0

  .7 )� 1: 3؛ دوم )�/�)�وس 5 )� 1: 4؛ اول )�/�)�وس 23 )� 21: �0��7س 
)11 (��P�/

� ا6 �� در ��%g ش/�رۀ دو ��اه< ش�C ر%�ع �/
  .ب� 
�� The Time is at Handب� �=�ب �1 ) 12(P�/

�ش=� ام ر%�ع  ,l� 1در راب"� ب� ا� �� .  


	�C اس ا�1 �=�ب )       ( �/%�( �  )� ب��ل ب� زب�ن ��رس
��ش�C، �� در راب"� ب� ا�1 ?�� 
�ش=� "چ$�
� ب� ش�ارت `��9 ���<"ب� �=�ب �1 ) 13(P�/
  . ر%�ع 

  )ا�1 �=�ب )� ب� زب�ن ��رس� )�%/� ش�C اس        (
��ت ) 14(�H ) �=�ب 120 و 119درThe Big Umbrella(��  ��H ب� ا�1 ��]�ع g%را �=	�. دC ام، ب

	�C اس ( �/%�( �  )ا�1 �=�ب )� ب��ل ب� زب�ن ��رس
� �� دس=��ش ا��$�
� *��ه�ن ش�C ا
�، ب� ) 15(
  �=�ب �l�37 1, ب/�\�ر �	�ورC ا�/�
�ارا

(Counseling Those Who Fear That They Have Committed the Unpardonable Sin)، ��P�/
 ر%�ع 
)�
	�C اس ا�1 �=�ب )� ب��ل ب� زب�ن ��رس �/%�( (  
� ش�د �ا��w( 1د، >/��ً� در ?��ت �Vم خ�ا د�) 16(� C)"ِو ب�ر�7ر د F�(")  ��� " ؛)�7 :13=��l�

Cش� Cن (" داد��� ورCب� ه/�1 خ��5 اس  �� �	�). ����1 :21��" ب��د ا�[ودن"و " زدودناز خ�د " ��
��� �  ).4ا�����ن  (را د
��ل �


=\�ر ا��Bد اح��س �7 ا�/�
�ار 
���� در ا) 17(eم ده���ا��B
او ب��� ه/�ن .  ب�ش� )� خ�اس  �Vم خ�ا را ا

�8 ��ب�ط ب� �Vم خ�ا �� ب�ش�(و0=� �� در دل خ�د �=�%� �[وم ا
�Bم ��ر6 ش�? �ًH�lم )خ�B

�ا ا? ،
   و�Lً�/4 ا
�Bم خ�اس  خ�ا ���B ب� اح��س درس. ده�، چ� اح��سQ ��ا�e و �� ����� ب� ?ن ب�ش�

� *�دد � ]�
  J��H) ل�i22: 17 و 30: 15ا�.(  
)18 (A Pastors Sketches ���^ش=ۀ ا�-��د اس�
 (Ichebod Spencer) ر�	=
�Vد18616، ا� . 
ا*� ا
��ن *��C ��ر ). 11: 15 ؛ 27: ��14ح�� (
	�ط را ب�%�د �� ?ورد ���J اس  �� J9H و ) 19(

�� و د�$�6 0>/� %�ودان را د
� �Sدش�ه� خ�ا و ا
�Bم ارادۀ او "��د، ب��� ��ل ر ح��ط ا�1 دS در  ��


$�C ه/ۀ ا��'�? ،���[ ب� ش/� >"� خ�اه� ش�ب�ش
 )" �=�6 :33.(  

ا*� ب� c90 خ�د �-� . خ�اه� ش�ب�	=�  ?ن )/��[ 
/�د، و�� ا*� )�'� ب�. درد اح��س� وا40� اس ) 20(
ز ب�ن )/��[ ���< ا�-�ن دارد درد را در ?ن اح��س ا*� ب� 
."� ا. ���< ا�-�ن دارد �� )^Q ا��Bد *�دد

>��� . �� Cاز د�$�ان س�اس=��د ،�
� �� )/��[ش�ن ب� رو6 درد6 اس  �� در خ�د دار
�Lً�/4 ا�/�
�ارا
� را ب� ار��Iن �� ?ورد . ����Pداش ه��S 1��8 �� خ�اه(ا*� درد چ�
، ا�-�ن دارد درد )��ب�س  ?وردن ?


 �=	�  .[ ب$�دد�ب
)21 ( �
�� )�'� ز���I( ب� ���  روح�ۀ ��0ل ��دن  �� ب�%�د �� ?��ا���x�� �=و%�د داش ]�
خ	< . ب�ش�

��  خ�اه�< ��د ب�4اً(%��ن ?��[ را �� )�ان �'�ر ��د H 6�9 اx�� 1�  ).را%g ب� e��5 ح, چ�
� ����و 
� )��� و ا
[%�ر 
��  ب� وا���1 )  22(� e��	( ل. را�x�� 1و دش�ن ه�= خ� ر�=�روا��� ،��

� )�ا
�� د�$�6 را ���xل ر�=�رش. ن ���xل ر�=�ر خ�دش���ز
�ان/
 7� k�چ�ن ه��7 .  
/����ه
� ��ب��=$� رواب~ ���ن ا5��ل و وا����S 1ورش  ����xل ر�=�ر خ�د �� ب�ش��، *�/
.  

 


